

Zaměstnanci

Milí Kolegové,

dovolte mi přivítat vás na domovských stránkách oddělení pro mobility, kde můžete najít nezbytné informace týkající se naší vyšší odborné školy Pädagogische Hochschule Kärnten/ Viktor Frankl Hochschule (University College for Teacher Education), která se nachází v Klagenfurtu (Korutany, Rakousko).

Vyšší odborná škola se zaměřením na vzdělávání nabízí tři druhy vzdělávání v oboru pedagogiky. Naši studenti se mohou specializovat v těchto oblastech:

- primární školy
- sekundární školy
- speciální pedagogika

The University College for Teacher Education je založena na logoterapii Viktora Frankla „A Man's Search for Problem Meaning“. Snažíme se uvádět jeho názory do praxe. Hlavní zaměření všech našich prací je lidská bytost se všemi jejími potřebami, zahrnující fyzickou, psychologickou, spirituální a sociální dimenzi.

Naše University College for Teacher Education se zaměřuje na získávání teoretických vědomostí, které se zakládají na posledních výzkumech v oblasti edukace a pedagogiky. Školní praxe je srdcem vzdělávání a tréningu učitelů na naší instituci. Dvě školy - primární a sekundární - jsou důležitou částí naší University College for Teacher Education. Primární školu hostící studenty vykonávající praxi najdete ve Viktringu, který je součástí Klagenfurtu. Jednu ze sekundárních škol pro studentské praxe je u nás, na University College for Teacher Education. Další sekundární škola se nachází na venkově ve městě St. Jakob / Rosental.

Podepsali jsme i dodatečné smlouvy s dalšími partnerskými institucemi, takže příchozí studenti mohou využít možnosti krátkodobé výměny týkající se školních praxí.

Kromě toho mohou studenti též provést svou školní praxi v zahraničí. Kancelář pro mezinárodní záležitosti (Office for International Affairs) je podporuje ve zlepšování jejich výukových kompetencí taktéž v zahraničí.

Pokud se zajímáte o spolupráci s námi, prosím neváhejte nás kontaktovat.

Mag. Dr. Pia-Maria Rabensteiner, BEd

Vedoucí kanceláře pro mezinárodní záležitosti

international.office@ph-kaernten.ac.at